

PREKLICA DELOVNIH SKUPIN

Direktor Republiške geodetske uprave g. Božo Demšar je 18.11.1991 razrešil Delovno skupino, ki je bila zadolžena za pripravo geodetskega zakona (vodja g. Gojmir Mlakar) z obrazložitvijo, da je njena naloga s predajo predloga zakona v obravnavo opravljena. Člane Delovne skupine je še obvestil, da je nadaljnje delo v zvezi z zakonom prevzel g. dr. Jure Beseničar.

Prav tako je 18.11.1991 g. Demšar razrešil Delovno skupino za standarde zemljiškega katastra (vodja g. Tone Kogovšek). V obrazložitvi je zapisano, da je delovna skupina izdelala standarde zemljiškega katastra, ki jih je Republiška geodetska uprava objavila in s tem je skupina opravila svojo osnovno nalogo. Zaradi novega pristopa k tej nalogi, ki izhaja iz projekta kompjuterizacije, je delo skupine dokončano. Iz zaključka razrešnice razberemo direktorjevo prepričanje, da je bilo opravljeno delo pravilno, kar potrjujejo rezultati, pravilnost pristopa pa bo pokazal čas ...

V PRIČAKOVANJU MENJAVE VODSTVA REPUBLIŠKE GEODETSKE UPRAVE

Zapletli sta se stroka in politika – vsaka s svojimi argumenti, predlogi in utemeljitvami. Morda bo res zmagala stroka. Toba bojimo se, da ji bo kljub temu v perspektivi ta ista politika namenila krajši konec palice.

Geodeti smo pa res ena ponesrečeno sestavljena stroka!

MODERNIZACIJA REPUBLIŠKE GEODETSKE UPRAVE

Verjeli ali ne, od 24.10.1991 ima tudi Republiška geodetska uprava papirno-telefonsko povezavo s svetom. Po dolgih jadikovanjih smo dobili faksimilno napravo! Naj se pohvalimo, da sta bili prvi dve sporočili poslani pripravnici Emi, ki je preganjala občinske ROTE-jiste za svežimi podatki. V zadnjem času pa se je naprava najbolj pregrevala zaradi brzinskih komuniciranj pri projektnih nalogah kompjuterizacije geodetskih evidenc.

Sporočila nam lahko pošiljate na številko telefaksa: (061) 122 021. Vsake dobre novice se bomo še posebej razveselili!

mag. Božena Lipej

Prispelo za objavo: 6.12.1991

Obvestila Republiške geodetske uprave

Republiška geodetska uprava pri Ministrstvu za varstvo okolja in urejanje prostora izdaja že četrto leto OBVESTILA v nakladi 100 izvodov. V letošnjem letu je izšlo 6 števil, načrtujemo še eno za konec novembra in morda še eno za konec leta. Prispevke pišejo največ delavci Republiške geodetske uprave, občasno pa se oglašajo tudi geodeti od drugod. Vsi, ki delate na področju geodezije, ste povabljeni k sodelovanju s kratkimi informacijami o dogajanju na tem strokovnem področju.

Dolžina prispevka naj bi bila do pol tipkane strani, posebno, obširnejšo problematiko pa je mogoče objaviti kot prilogo k OBVESTILOM.

Letos smo v OBVESTILIH brali predvsem o nastajanju novega geodetskega zakona, povezavah slovenske geodetske službe z drugimi državnimi organi, letnem in srednjeročnem programu geodetskih del, popisu prebivalstva, zemljiškem katastru: paketu za vodenje zemljiškega katastra in uvajanju paketa INKAT, delovni skupini in usmeritvah za ROTE in EHIŠ. Vsakokrat smo objavili nove cene geodetskih storitev in podobno. Objavljamo tudi različne informacije Zveze geodetov Slovenije, geodetskih društev, zanimivosti od tu in tam in podatke o kadrovskih spremembah.

Zaenkrat pošiljamo OBVESTILA brezplačno občinskim geodetskim upravam, geodetskim organizacijam, geodetskim izobraževalnim ustanovam in nekaterim ministrstvom Republike Slovenije. Novi interesenti za OBVESTILA lahko sporočijo svoj naslov na Republiško geodetsko upravo.

Ponovno vabimo vse geodete, da pišejo za OBVESTILA, ki bodo na ta način zanimivejša in bolj aktualna. Prispevke pošiljajte na Ministrstvo za varstvo okolja in urejanje prostora, Republiška geodetska uprava, 61 000 Ljubljana, Kristanova 1 (urednica: Irena Koleša).

Irena Koleša

Prispelo za objavo: 14.11.1991

Spoznajmo kolege: Dane Namestnik

Dane Namestnik je naš kolega, geodet, lovec, rogist, Litijan, prizadeven delavec in še boljši kolega. Bolj je poznan med kulturniki kot med geodeti. Simpatičen in prijazen možakar, s katerim ni težko navezati stikov ...

Dane je začel pihati v rog pred dvajsetimi leti. Leta 1974 je že ustanovil Zasavske rogistre, ki so kmalu osvojili slovenski kulturni prostor, zamejstvo, Avstrijo in Italijo. Bližajo se 700. nastopu na koncertnih odrih. Pred kratkim so na Bogenšperku predstavili kaseto Odmevov lovskih rogov, ki je prva tovrstna glasbena kasetna v Sloveniji.

Letos je bilo že 18. srečanje slovenskih lovskih pevskih zborov in rogistov, katerih ustanovitelj in gonilna sila je Dane. Je tudi predsednik aktiva lovskih pevskih zborov in rogistov Slovenije. Pomagal je ustanoviti že 10 skupin rogistov na Slovenskem. Ob predstavitvi kasete je dobil najvišje lovsko priznanje – Odlikovanje 1. reda. Danetovo kroniko razvoja te posebne zvrsti kulture želi kot pomnik shraniti Arhiv Slovenije. Sodelovali so tudi na svečani otvoritvi Slovenske geodetske zbirke in na mnogih prireditvah v okviru projekta GEOSS.

To je seveda le nekaj skopih drobcov iz bogatega delovanja na področju kulture našega kolega Daneta Namestnika. Mar ni prav, da vemo o njem vsaj nekaj? Tako malo imamo geodeti svojih kolegov, ki se ukvarjajo s kulturo, politiko, športom in drugim ter so se na teh področjih tudi uveljavili, da bi jih morali posebej predstavljati.